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)موجود در وبگاه( که حاوی نکات مهم در تحویل تکالیف هست را مطالعهه  Policies.pdfها کنید، حتما یک بار فایل قبل از اینکه شروع به حل تمرین

 فرمایید.
 ی اضافی خواهد داشت.اجباری نبوده و نمره حل سوالاتی که امتیازی هستند،

 .مطرح کنید یا از طراح سوال بپرسید گروه در را سوالتان توانید می دارید سوالی که صورتی در .است شده مشخص زیر در سوالات از هریک طراح
 زندی: آقای 1

 کاهانی: آقای 3 و 2

 

ها‌به‌صورت‌زیر‌در‌فضاي‌ویژگی‌توزیع‌از‌یکدیگر،‌دو‌ویژگی‌استخراج‌شده‌است.‌این‌داده‌’4‘و‌‌’5‘کاراکترهاي‌‌تصاویر‌براي‌جداسازي -4

‌:(Usps_4-5_2D.mat)‌اندشده

‌

-پییاده‌الف(‌یک‌جداساز‌خطی‌را‌با‌استفاده‌از‌متد‌گرادیان‌نزولی‌آموزش‌دهید‌که‌این‌کاراکترها‌را‌جدا‌نماید.‌روند‌گرادیان‌نزولیی‌را‌خودتیان‌‌‌

‌نظر‌داشته‌باشید:سازي‌نمایید‌و‌ملاحظات‌زیر‌را‌در‌

 08ها‌را‌به‌طور‌تصادفی‌براي‌آموزش‌انتخاب‌کنید.درصد‌داده‌ 

 روزرسانی‌نمایید.ها‌را‌بههاي‌آموزش‌را‌اعمال‌کرده‌و‌در‌نهایت‌وزندر‌هر‌تکرار،‌کل‌داده 

 در‌هر‌تکرار،‌جداساز‌را‌رسم‌نمایید.‌براي‌رسم‌جداساز‌توابع‌plotDiagram2Dو‌‌plotDiagram3Dاندشدهقرار‌داده‌‌‌1يدر‌پوشه‌‌

 و‌کافی‌است‌تا‌آنها‌را‌در‌کد‌خود‌فراخوانی‌نمایید.

به‌ب(‌به‌ازاي‌مقادیر‌زیر‌براي‌نرخ‌یادگیري،‌آموزش‌را‌انجام‌داده‌و‌در‌نهایت‌خطاي‌تست‌و‌آموزش‌را‌به‌ازاي‌هر‌یک‌گزارش‌دهید.‌)ترجیحا‌

‌صورت‌نمودار‌یا‌جدول(

η= 1, 0.1, 0.01‌

 به نام خدا 
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ها‌در‌فاز‌آموزش‌را‌تحلیل‌نمایید.‌در‌چه‌مواقعی‌و‌چرا‌تغییرات‌بیشیتر‌ییا‌‌‌ان‌نرخ‌یادگیري،‌سرعت‌تغییر‌جهت‌بردار‌وزن(‌به‌ازاي‌بهترین‌میزج

 شود؟کمتر‌می

چه‌تاثیري‌دارد؟‌همچنین‌بیان‌نمایید‌کیه‌چیرا‌بایید‌جداسیاز‌‌‌‌‌‌)نه‌مرز‌جداساز!(‌ها‌در‌شکل‌تابع‌جداسازي‌بردار‌وزن(‌در‌هنگام‌آموزش،‌اندازهد

‌ها‌را‌تغییر‌دهد؟ي‌بردار‌وزندازهان

 را متغیر و وابسته به نمونه در نظر می گیریم. Cتابع هدف را به شکل زیر تغییر می دهیم، یعنی مقدار پارامتر  SVMدر دسته بند  -2

‌
1
2
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 الف( این کار چه مزایا و معایبی دارد؟

 برای هر داده را تعیین کرد؟ Cب( در این صورت چگونه می توان مقدار مناسب پارامتر 

(. این مجموعه MSR Action3Dرا در اختیار داریم )مجموعه داده ی  Human Actionیک مجموعه داده  Skeletonداده های مربوط به  -3

دنباله )نمونه( دارد. این داده ها  555ار انجام شده و در مجموع تکر 3تا  2نفر با  01مختلف است که هر کدام توسط  Actionشامل بیست 

مقدار مشخص  3(. مکان هر مفصل در هر فریم با 0نقطه )مفصل( از بدن را دارا می باشد )شکل  21برای هر فریم اطلاعات مکان مربوط به 

 مقدار عمق را داراست.  z( که x, y, zشده است. یعنی )

 iسلول است که هر سلول یک ماتریس و هر ماتریس ویژگی های یک نمونه را داراست. به این ترتیب سطر  555شامل  dataآرایه ی سلولی 

(. برچسب متناظر با هر نمونه نیز در نقطه که هر کدام سه ویژگی دارند 21-بعد است 01ام را داراست )که  iهای فریم ام هر ماتریس ویژگی

 قرار دارد(. MSR.matاده ها در فایل موجود است. )کل د labelsبردار 
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 الف( با استفاده از مدل مخفی مارکوف عمل یادگیری این مجموعه را انجام دهید.

ابتدا لازم است که هر دنباله ی تصویر به دنباله ای از کاراکتر ها تبدیل شود. یک راه حل این است که از خوشه بندی کردن فریم ها  :راهنمایی

 ر این صورت هر فریم برچسب یک خوشه را گرفته و معادل یک کاراکتر می شود.استفاده کنید. د

 ب( دقت دسته بندی را روی داده های آزمایش برای مقادیر مختلف پارامتر ها بدست آورید.

ز الگوریتم های ج( این بار پس از خوشه بندی یک هیستوگرام از تعداد رخداد های هر خوشه برای هر ویدئو بدست آورده و با استفاده ا

Adaboost  به وسیله ی یادگیرنده پایه درخت تصمیم( و(SVM .عمل یادگیری را انجام دهید 

 د( دقت های بدست آمده از روش های مختلف را مقایسه و علت آن را تحلیل کنید.

درصد داده ها برای آموزش استفاده کنید. )برای محاسبه ی دقت کل دسته بندی، تعداد نمونه های درست شناسایی  01در آزمایش ها از -توجه 

 شده به تعداد کل نمونه ها را محاسبه نمایید(.

 کلاس اول داده ها استفاده کنید. 01در صورت داشتن مشکل با زمان محاسبات می توانید تنها از  –توجه 

 استفاده کنید. One VS. Restچند کلاسه از روش  SVMبرای  –توجه 

 برخی از توابع متلب که احتمالا مورد استفاده قرار گیرند: راهنمایی:

 استفاده کنید. ()crossvalindدر تابع  HoldOutبرای مشخص کردن داده های آموزشی و آزمایشی می توانید از متد  -

 استفاده کنید. ()fitensembleاز تابع  Adaboostبرای  -

 ()fitcecocو به بعد پیاده سازی حالت چند کلاسه آن در تابع  2102، در صورتی که از متلب استفاده می کنید: در نسخه های SVMبرای  -

 موجود است. ()svmclassifyو  ()svmtrainدو کلاسه توابع  SVMموجود است. در غیر این صورت برای 

ی  می توانید استفاده کنید )برای افزایش سرعت می توانید از پیاده سازی بهینه ی آن در کتابخانه ()kmeansز تابع برای خوشه بندی ا -

VLFeat  استفاده کنید، تابعvl_kmeans()) 

 رفت. مورد استفاده قرار خواهند گ ()hmmdecodeو  ()hmmtrainبرای مارکوف توابع  -

 هستند. ()grp2idx() – confusionmat() – bsxfunتوابع دیگری که ممکن است لازم شود،  -

‌

‌موفق باشید
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